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東広島市教育委員会定例会（令和７年１月）議事録 

 

１ 日  時 令和７年１月24日（木）午後３時０分～午後３時51分 

２ 出 席 者        

 (１)教育長 市場教育長 

 (２)委 員 渡部教育長職務代理者、京極委員、島本委員、棚橋委員、柏崎委員 

 (３)事務局 【学校教育部】 

片岡学校教育部長、榊原教育参与、神笠教育監、武上学校教育部次長兼教

育総務課長、井上施設安全調整監、吉岡学事課長、鷹橋指導課長、徳満指

導課情報教育推進室長、郡司教育総務課課長補佐兼教育総務係長兼管理係

長 

【生涯学習部】 

伊藤生涯学習部長、神笠生涯学習部次長兼生涯学習課長、大内スポーツ振

興課長、手島生涯学習部次長兼文化課長、坂木青少年育成課長、尾畑生涯

学習課課長補佐兼地域の学びの企画係長兼管理係長 

【こども未来部】 

上杉保育課長、植木保育課課長補佐兼保育所係長、播摩保育課課長補佐兼

保育環境整備係長 

 (４)書 記 戸田主事 

３ 場  所 北館２階 201会議室 

４ 議  題        

（１）議案事項 

議案第１号 令和７年第１回東広島市議会定例会提出議案に対する意見の申出について

【非公開】 

（２）報告事項 

報告第１号 令和６年度広島県教育奨励賞の被表彰者の決定について 

報告第２号 令和６年度教育推進指定校における研究公開のまとめについて 

報告第３号 令和６年度東広島アザレア賞の表彰について【非公開】 

報告第４号 東広島市高屋情報ラウンジオープン記念イベントについて【非公開】 

（３）その他 

ア 東広島市制施行 50周年記念第 40回東ひろしま新春駅伝競走大会の結果報告につい

て 

イ 東広島市制施行 50周年記念「Ｒｅｃｏｌｌｅｃｔｉｏｎ⇄Ｖｉｓｉｏｎ東広島の過

去・現在・未来」の開催について 

ウ 西条酒蔵通り地区における「伝統的建造物群保存地区制度」を活用したまちづくり

に係る説明会について 

エ 令和６年度東広島市「二十歳のつどい」の結果報告について 

オ 次回教育委員会定例会の日程について 
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開会 午後３時０分                                

○ 市場教育長：それでは、定足数に達していますので、令和７年１月の教育委員会定例

会を開会いたします。 

 本日の議事録署名委員は、京極委員と棚橋委員でございます。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 本日の会議の進行でございますが、議案第１号は議会の議決を経るべき事件の議

案を作成する場合の意見の申出に関することとして東広島市教育委員会会議規則第

18条第１項第３号に当たるため、また報告第３号及び報告第４号は報道解禁前の案

件として東広島市教育委員会会議規則第18条第１項第７号に当たるため、それぞれ

非公開として審議したいと思います。 

 教育委員の皆さんの意見を伺いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 それでは、議案第１号、報告第３号、報告第４号は非公開として、その他の報告

に続いて最後に提案させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

報告第１号 令和６年度広島県教育奨励賞の被表彰者の決定について          

○ 市場教育長：それでは、報告事項からですが、報告第１号令和６年度広島県教育奨励

賞の被表彰者の決定について説明をお願いいたします。 

○ 吉岡学事課長：それでは、報告第１号について説明をいたします。 

 報告資料の１ページをご覧ください。 

 学習活動、教育活動、研究活動または社会教育活動等においてその成果などが模

範となる方を対象といたしまして広島県教育奨励賞の表彰を受けております。本市

立学校から被表彰者を決定いたしましたので、ご報告いたします。 

 広島県教育奨励賞の個人表彰者は１名です。学校教育分野で東広島市立福富中学

校飯垣和義教諭が決定しております。功績につきましては、資料に示しているとお

りでございます。 

 縦２の表彰式についてです。 

 既にこの表彰につきましては、広島県教育委員会から公表されております。表彰

式は、令和７年１月29日水曜日15時から広島県庁北館で行われます。 

 報告は以上です。どうぞよろしくお願いいたします。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 ただいまの報告についてご意見、ご質問があればお願いいたします。 

 よろしいですか。 

 

報告第２号 令和６年度教育推進指定校における研究公開のまとめについて       

○ 市場教育長：次に、報告第２号令和６年度教育推進指定校における研究公開のまとめ

について説明をお願いいたします。 

○ 鷹橋指導課長：資料２ページをご覧ください。 

 委員の皆様におかれましては、公私多用の中、９月から10月に実施しました研究
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公開にご参加いただき、誠にありがとうございました。令和６年度は、教育推進指

定校の５校が研究公開を行い、市内の小中学校等を中心に総計938名の参加がござ

いました。各学校におきましては、それぞれの教育課題の解決に向けて学校や児童

生徒の実態に即した教育研究を推進するとともに、１人１台端末の活用を様々に工

夫するなど各学校の特色が発揮された提案性のある研究会を公開していただきまし

た。昭和54年に開始した教育推進指定校制度は、活発な授業研究が継承されます本

市の学校文化の基盤であり、第６次学校教育レベルアッププランに掲げる探究心を

持ち、子供とともに学び続ける教職員の育成に資する大切な取組の一つです。今後

も、各学校の教育研究を支援するとともに優れた実践を広く普及し、新しい東広島

教育の創造へとつなげてまいりたいと考えております。 

 報告は以上です。よろしくお願いいたします。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 ただいまの報告についてご意見、ご質問があればお願いいたします。 

 よろしいですか。 

 

その他ア 東広島市制施行50周年記念第40回東ひろしま新春駅伝競走大会の結果報告につ 

     いて                                  

その他イ 東広島市制施行50周年記念「Ｒｅｃｏｌｌｅｃｔｉｏｎ⇄Ｖｉｓｉｏｎ東広島

     の過去・現在・未来」の開催について                   

その他ウ 西条酒蔵通り地区における「伝統的建造物群保存地区制度」を活用したまちづ 

     くりに係る説明会について                        

その他エ 令和６年度東広島市「二十歳のつどい」の結果報告について         

その他オ 次回教育委員会定例会の日程について                   

○ 市場教育長：それでは、その他に移りたいと思います。 

 このたびは、個別案件についての説明は省略させていただきますが、特に伝えた

いことが事務局からありますか。 

 それでは、ないようですので、続きまして次回教育委員会定例会の日程について

説明をお願いいたします。 

○ 武上学校教育部次長兼教育総務課長：次回定例会の日程でございますが、２月は21日

金曜日14時30分から本館会議室303で、３月におきましては27日木曜日15時からで

お願いしたいと思います。 

○ 市場教育長：ありがとうございました。 

 それでは、次回は２月21日金曜日14時30分から本館会議室303で決定いたしま

す。 

 次々回は、３月27日木曜日15時からをご提案いただきましたが、委員の皆様のご

都合はいかがでしょうか。 

 よろしいですか。 

 それでは、よろしくお願いいたします。 
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 そのほか事務局からありますか。 

 その他、委員の皆様からございますか。 

 

議案第１号 令和７年第１回東広島市議会定例会提出議案に対する意見の申出について  

 

【非公開】 

 

報告第３号 令和６年度東広島アザレア賞の表彰について               

 

【非公開】 

 

報告第４号 東広島市高屋情報ラウンジオープン記念イベントについて         

 

【非公開】 

 

閉会 午後３時51分                                

 


